

## Los soportes de escritura como rutas de civilización

IV Congreso internacional de la Federación Valenciana de Estudios Clásicos (FeVEC)



València, 28-29 de abril de 2022

Boletín de Inscripción	
Plazo de Inscripción: hasta el 15 de abril	
Proceso de inscripción:	
1. Rellenar este boletín.	
2. Ingresar en el número de cuenta de la Sociedad Española de Estudios Clásicos en Valencia y Castellón la cuota, marcando el tipo de matrícula al que se acoge. Indíquese en el ingreso: "Matrícula Congreso València".	
3. Remitir al correo electrónico de la Federación Valenciana de Estudios Clásicos, tanto el boletín de inscripción debidamente cumplimentado como el resguardo de haber efectuado el ingreso. En el asunto indicar: "Congreso de València".	
Número de cuenta de la Sociedad Española de Estudios Clásicos en Valencia y Castellón:	
ES72 0130 0051 0801 5015 4296	
Correo electrónico de la Federación Valenciana de Estudios Clásicos:	
seecvalc@gmail.com	
Apellidos y nombre:	
Dirección postal:	
Correo electrónico:	
Teléfono móvil:	
Organización:	
CUOTA DE INSCRIPCIÓN (marque la opción que elige)	
Matrícula ordinaria (30€)	
Matrícula gratuita para personas asociadas de la Federación Valenciana de Estudios Clásicos	

"La información facilitada, es confidencial/privilegiada y está destinada a ser leída sólo por la(s) persona(s) a la(s) que va dirigida. Le recordamos que sus datos han sido incorporados en el sistema de tratamiento de la Sociedad Española de Estudios Clásicos en Valencia y Castellón y que siempre y cuando se cumplan los requisitos exigidos por la normativa, usted podrá ejercer sus derechos de acceso, rectificación, limitación de tratamiento, supresión, portabilidad y oposición/revocación, en los términos que establece la normativa vigente en materia de protección de datos, dirigiendo su petición a la dirección de correo electrónico secvalc@gmail.com